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  گيرند؟ هاي زير قرار مي باكتريهاي كلروبيوم و كروماسيوم در كداميك از گروه. 1

  يتوتروفهافتول. ب    گانوتروفهاار فتو. الف  

  شيميوليتوتروفها. د    گانوتروفهاار شيميو. ج  

  گويند؟ ميكرومتر باشد به آنها چه مي 50تا  2در صورتي كه قطر ذرات جامد خاك بين . 2

  سيلت. د  رس. ج  سنگ ريزه. ب  ماسه. الف  

  در گياهان آهن به چه صورت قابل جذب است؟. 3

  نزديك به خنثي PHبه صورت فريك در . ب  نزديك به اسيدي PHبه صورت فريك در . الف  

  نزديك به بازي PHبه صورت فرو در . د  نزديك به خنثي PHبه صورت فرو در . ج  

  آب خالص در فشار اتمسفر چقدر است؟ يبل آيتانسپ. 4

  .ستم دارديبه س يبستگ. د  يمنف. ج  مثبت. ب  صفر. الف  

  اي و اسمزي برقرار است؟ ورژسانس كامل ياخته گياهي كداميك از روابط زير بين نيروي ديوارهتدر حالت . 5

Pψπψ. الف   Pψπψ. ب  = Pψπψ. ج  =− Pψπψ. د  > >  

  ؟نداردزير در ايجاد نيروي مكش آب در گياه نقش كداميك از موارد . 6

  كاخ يفشار اسمز. ب  نيروي اسمز در تارهاي كشنده. الف  

  فعاليت فيزيولوژيك ريشه. د    تعرق. ج  

  كند؟ هاي ريشه حركت آب را از خاك به بافت چوبي تنظيم مي كداميك از لايه. 7

  د اپيدرم  تارهاي كشنده. ج  پوست. ب  آندودرم. الف  

  تر است؟ در كداميك از بافتهاي زير منفي ψرديگ يكه تعرق صورت م يزمان در. 8

  آندودرم ريشه. ب    تار كشنده. الف  

  مزوفيل برگ. د    آوند چوبي در ساقه. ج  

  كدام عبارت در مورد تبخير است؟. 9

  .شود باعث خشكي سطح برگ مي. ب  .شود باعث رطوبت سطح برگ مي. الف  

  .دهد در سطح ساقه رخ نمي. د  .هاي محافظ قابل تنظيم است توسط ياخته. ج  
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  شود؟ گيري مقدار تعرق پوشش گياهي استفاده مي كداميك از روشهاي زير براي اندازه. 10

  كوبالت كلريد .د  ليزيمتري. ج  پونومتري. ب  وزن كردن. لف  

  شود؟ ها مي كداميك از موارد زير باعث باز شدن روزنه. 11

2+. د  اسيد آبسيزيك. ج  كم PH. ب  cAMP. الف  
Ca  

  كدام گزينه صحيح است؟. 12

  .گردد در تمام گياهان نور باعث باز شدن روزنه مي. الف  

  .شوند ها اندكي باز مي در تاريكي روزنه 2Coصورت كمبود در . ب  

  .دهند در سطح برگ پاسخ مي 2Coها به ميزان غلظت  روزنه. ج  

  .شود ت باعث باز شدن روزنه مييطوفان در نها. د  

  روند؟ كداميك از عناصر زير جزء عناصر كم مصرف به شمار مي. 13

  N. د  S. ج  Fe. ب  Mg. لفا  

  باشد؟ كداميك از موارد زير جزو نقشهاي پتاسيم در گياه مي. 14

  شركت در ساختار اسيدهاي نوكلئيك. ب  شركت در متابوليسم آهن و نيتروژن. الف  

  بازي ياخته –تأمين تعادل اسيدي . د    يدهاي آليخنثي كردن اس. ج  

  كداميك از گياهان زير آهك گريز است؟. 15

  مكورياليس. د  يونجه. ج  زبان گنجشك. ب  شاه بلوط. الف  

  معرفي براي ميزان تغذيه آهن در گياه است؟, كاهش فعاليت كدام آنزيم. 16

    نيتريت ردوكتاز. ب    نيتروژناز. الف  

  كاتالاز. د    سموتازسوپر اكسيد دي. ج  

  در مورد سرعت عبور كاتيونها كدام گزينه صحيح است؟. 17
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  ست؟يهم علامت مبادله شوند چ يونهايا تبادل با يخش ساده نمك پق يتوانند از طر يونها در آنجا ميكه  ييفضا .18

  آزاد يفضا. ب    آزاد آب يفضا. الف  

  خشپآزاد  يفضا. د    نانآزاد دو يفضا. ج  

  كداميك از موارد زير در مورد آنزيمهاي برداري صحيح است؟. 19

  .داراي شكل متقارن هستند. ب    .روي غشاء قرار ندارند. الف  

  .شبيه به گراميسيدين هستند. د  .قادر به تأمين انرژي انتقال هستند. ج  

NaKATPaseنقش . 20   چيست؟ −−

  خروج پتاسيم ،ورود سديم. ب    ورود پتاسيم ، خروج سديم. الف  

+ورود  ،خروج پتاسيم. ج  
H    روج خ ،ورود پتاسيم. دOH  

21 .4NH كند؟ ورود كداميك از يونهاي زير را به گياه تسهيل مي  

  منيزيوم. د  كلسيم. ج  فسفر. ب  پتاسيم. الف  

  شوند؟ كداميك از هوموسهاي زير بر روي خاكسترهاي آتشفشاني ديده مي. 22

  مول كلسيك. ب    مودر. الف  

  مول آهكي. د    مول آنديك. ج  

  دهد؟ هابر را نشان مي  كداميك واكنش. 23
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  محل آنزيم نيترات ردوكتاز در كجاست؟. 24

  غشاء بيروني ميتوكندري. ب    كلروپلاست. الف  

  گلي اكسيزوم. د    سيتوپلاسم. ج  

  گيرد؟ از مراحل مختلف چرخه نيتروژن كداميك در تمامي جانداران انجام مي. 25

  احياي نيترات. ب    سنتز پروتئين. الف  

  دنيترويفيكاسيون. د  دار نيتروژن يده آليچيپتجزيه مواد . ج  
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  كنند چه نام دارند؟ يا ميده مصرف كرده و آنها را احيتروژن را به شكل اكسيكربن و ن -كه گوگرد يموجودات. 26

  هتروتروف. ب    يقياتوتروف حق. الف  

  اگزوتروف. د    روتوتروفپ. ج  

  گردد؟ ين ميتأم يشه در برنج توسط چه قسمتياز ريژن مورد نياكس. 27

  يا اشورهمشه ير. ب    تار كشنده. الف  

  يا اشورهمساقه . د    نوماتوفورپ. ج  

  دهد؟ يوم را كاهش ميزيم و منيتاسپ يونهاير جذب يك از عناصر زيكدام. 28

  بدونيمول. د  كلر. ج  ميكلس. ب  فسفر. الف  

  شود؟ يل ميتبد يبات آليشه به تركير به طور عمده در ريبات زيك از تركيكدام. 29

  تراتين. د  ميامون. ج  تيترين. ب  تروژن يگاز ن. الف  

  شوند؟ يرا دارا م يتروژن جويت نيثبت تيت قابلسيوم همزيزوبير يهايباكتر يا در چه مرحله. 30

  ييايد موجود در رشته باكترييويباكتر. ب  محصور يها د موجود در حفرهييويباكتر. الف  

  سبز يها موجود در گره ييهايباكتر. د  وارد شده به داخل تار كشنده ييهايباكتر. ج  
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  ؟باشد نمياشكال مختلف آب در خاك را نام برده و بگوييد كدام شكل آب براي گياه قابل جذب . 1
  

  پنج مورد از نقشهاي تعرق را ذكر كنيد؟. 2
  

  د؟يح دهياه را توضيبدن در گينقش مول. 3
  

  .ديح دهيرد؟ كاملاً آن را توضيگ يشتر صورت مينه در قارچها بيآم ديوسنتز اسيب يرهايك از مسيكدام. 4
  

  انتقال غير فعالي را توضيح داده و انواع آن را نام ببريد؟. 5


